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Αθήνα, 5 Μαΐου 2008 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βράβευση των Εθνικών Ομάδων Πληροφορικής 2007 από  

Το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων  

 

Το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία 

βράβευσε με μετάλλιο τους μαθητές που διακρίθηκαν στη Διεθνή Ολυμπιάδα 

Πληροφορικής, τη Βαλκανική Ολυμπιάδα Πληροφορικής και τη Βαλκανική Ολυμπιάδα 

Πληροφορικής Νέων 2007. Η Βράβευση πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 5 Μαΐου 

2008 και ώρα 11:00 στο Εντευκτήριο των Ελλήνων Βουλευτών στο Μέγαρο της 

Βουλής. 

 

Οι διακριθέντες μαθητές είναι οι: Χρίστος-Απόστολος Μαντουλίδης (Γ' Λυκείου 

2ο ΙΓΕΛ Εκπ. Μαντουλίδη) και Γιάννης Χατζημίχος (Β' Λυκείου, 8ο ΓΕΛ Λάρισας) 

από την Εθνική Ομάδα Πληροφορικής 2007 και ο Γεράσιμος Αρσένης (Γ' 

Γυμνασίου 1ο Γυμνάσιο Ταύρου) από την Εθνική Ομάδα Πληροφορικής Νέων 2007. 

 

Πιο συγκεκριμένα, οι Χρίστος-Απόστολος Μαντουλίδης και Γιάννης Χατζημίχος 

απέσπασαν από ένα χάλκινο μετάλλιο στη Διεθνή Ολυμπιάδα Πληροφορικής 

2007. Ο Χρίστος-Απόστολος Μαντουλίδης απέσπασε αργυρό μετάλλιο στη 

Βαλκανική Ολυμπιάδα Πληροφορικής 2007. Ο Γεράσιμος Αρσένης απέσπασε 

χάλκινο μετάλλιο στην Βαλκανική Ολυμπιάδα Νέων 2007, που διεξήχθη 

φέτος για πρώτη φορά. 

 

Η Εθνική Ομάδα Πληροφορικής συγκροτείται από τους μαθητές που διακρίνονται 

στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Πληροφορικής (Π.Δ.Π.) και διοργανώνεται από την 

Ελληνική Εταιρία Επιστημόνων & Επαγγελματιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών 

(ΕΠΥ, www.epy.gr). Ο Π.Δ.Π. τελείται υπό την αιγίδα των Υπουργείων Εθνικής 

Παιδείας και Θρησκευμάτων και του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών. Στην 

επιστημονική επιτροπή του συμμετέχουν καθηγητές από όλα τα τμήματα 

Πληροφορικής των Α.Ε.Ι. και Πολυτεχνείων της χώρας. 
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Τους μαθητές συνόδευσαν κατά τη βράβευσή τους ο Πρόεδρος της ΕΠΥ κ. Νέστωρ 

Ιωαννίδης, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής του ΤΕΙ Αθήνας, ο 

Αντιπρόεδρος της ΕΠΥ κ. Ιωάννης Κατωπόδης, ο κ. Δουληγέρης Χρήστος μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Π.Υ. και ο Γραμματέας της Επιστημονικής Επιτροπής 

του Π.Δ.Π. κ. Εμμανουήλ Μόρμορης. 

 

Περισσότερες πληροφορίες για τους συντάκτες 

Ζαχαριουδάκη Χρυσούλα 
Γραμματεία ΕΠΥ 
Στουρνάρη 37, Αθήνα 106 82 
Τηλ: 2103301307, 2103300999 
Fax: 2103301890 
Email: epy@epy.gr - info@pdp.gr 
Web: www.epy.gr - www.pdp.gr 
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